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NEWSLETTER

FLEXIBILIZAÇÃO DO PAGAMENTO DO IVA E RETENÇÕES DE IRS/IRC
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Foi introduzido no OE 2022 um novo Incentivo Fiscal à 
Recuperação. Trata-se de um crédito criado para fazer 
face às despesas de investimento realizadas no 2º 
semestre de 2022. As empresas beneficiárias são 
obrigadas a manter os postos de trabalho por 3 anos.
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Orçamento de Estado 2022

Apoio - Cabaz Alimentar
Esta medida, que visa compensar o aumento nos 
preços dos bens de primeira necessidade, foi 
prorrogada, sendo atribuído um novo apoio de 60€, 
pago de uma só vez pela SS em julho.

Poderão usufruir deste incentivo as famílias 
beneficiárias da tarifa social de eletricidade ou as 
famílias em que, pelo menos 1 dos elementos do 
agregado, seja beneficiário de prestações sociais 
mínimas, como o complemento solidário para 
idosos, pensão social de invalidez, rendimento 
social de inserção, entre outros.

As obrigações de pagamento de retenções na fonte e de IVA (regime mensal e trimestral) do 2.º 
semestre de 2022 poderão ser cumpridas:

Até ao termo do prazo de pagamento voluntário; ou

Em prestações mensais, de valor igual ou superior a 25€, sem juros ou penalidades, 
calculadas em função do número de meses restantes até ao final de 2022

O Regime de IRS Jovem foi atualizado, passando a 
aplicar-se também a rendimentos da Categoria B. 
Além disso, a idade limite passa a ser de 28 anos, 
quando esteja em causa a conclusão de um 
doutoramento e a isenção passa a aplicar-se nos 
primeiros 5 anos após conclusão dos estudos. 
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Calendário Fiscal

4 Comunicação da Faturação
A partir de janeiro de 2023, a 
comunicação do SAFT mensal e de outros 
documentos que possibilitem a conferência 
de mercadorias ou de prestação de serviços 
e recibos, passará a ter de ser realizada 
até ao 5.º dia do mês seguinte. 
Além disto, os contribuintes que não 
tenham emitido documentos, terão de 
comunicar esse facto à AT no mesmo 
prazo.

O prazo limite de entrega da declaração periódica de IVA mensal do mês de maio termina no 
próximo dia 20 de julho. Nos casos em que exista entrega do imposto ao Estado, o 
pagamento deverá realizar-se até dia 25 do mesmo mês

NOVO ESCRITÓRIO

SÃO JOÃO DA 
MADEIRA

Avenida 5 de 
Outubro, 15, R/c, 
Loja 15
3700-470 
S. João da Madeira

Shopping Brasília, 
Loja 132
Rotunda da Boavista
4100-359 Porto
226 000 700

PORTO

Avenida da República, 
1114, Sala 1
4430-257 
Vila Nova de Gaia
933 133 000

GAIA

Rua Elias Garcia, 
150
3800-213 
Ovar
256 048 600

Rua Conselheiro Arala 
Chaves, 2, Loja B, R/c
3880-127 
Ovar
969 326 003

OVAR

Rua S. Nicolau, 
23
4520-248 
S.M.Feira
256 247 302

FEIRA

Qualquer que seja o seu negócio, 
independentemente dos equipamentos que 
utilize, a SIMPLIFIK pode ajudá-lo a 
encontrar o programa de faturação 
adequado!

Visite o nosso website ou contacte-nos 
para mais informações. 

Software de Faturação

O prazo limite para entrega da Informação Empresarial Simplificada (IES) termina no dia 15 
julho

O prazo para pagamento da 1ª prestação do Pagamento Normal por Conta decorre até ao
fim do mês de julho


